

お詫びと訂正

弊社刊行の『介護福祉士国家試験書いて覚える！合格ドリル 2018』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。(2018年1月26日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
253 頁	書き込み欄⑦を含む部分	「回復体位」で救助隊を待つ	直ちに胸骨圧迫から CPR の再開	2018/1/26 更新

文末の注記に「救急隊に引き継ぐまで、あるいは呼吸や目的のあるしぐさが認められるまで CPR を続ける」としているとおりでありますが、CPR が不要であると誤解されるおそれがあることから、訂正します。